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Ваш надійний помічник

 

Фінансовий директор, 200000 грн.
 

Миколаїв,   7
липня
 

Компанія: Агенція управлінських рішень «Свідомі»  (https://jobs.ua/company/id/1631931) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Група компаній із 29-річною історією, що поєднує роздрібний бізнес і власне виробництво. Компанія оперує мережею близько
100 торгових точок та має власні виробничі потужності у сфері м’ясопереробки та хлібобулочного виробництва. Компанія
переходить на новий рівень фінансової та управлінської зрілості, де фінансова функція має напряму впливати на
ефективність, прибутковість і розвиток бізнесу.

Ми шукаємо CFO — фінансового партнера власника, який очолить трансформацію фінансової функції групи компаній:
вибудує фінансову архітектуру, автоматизує управлінську звітність, впровадить якісне фінансове планування та забезпечить
власника своєчасною й точною аналітикою для стратегічних рішень.

Ця роль для фахівця, який готовий не підтримувати наявну систему, а створювати нову — більш сильну,
масштабовану та орієнтовану на подальше зростання бізнесу.

Основні виклики зараз:

Управлінська звітність значною мірою ведеться в Excel; P&L, Cash Flow та Balance Sheet необхідно перенести в
автоматизовану систему.
Власник отримує консолідовану фінансову картину із затримкою, що не відповідає динаміці бізнесу.
Поточна структура юридичних осіб потребує аналізу та формування оптимальної фінансової моделі для подальшого
розвитку.
Відсутнє якісне фінансове моделювання для різних сценаріїв роботи бізнесу.
Потрібен системний аналіз кредитного навантаження, ліквідності та ризиків для запобігання касовим розривам.

Що потрібно буде робити:

-  Провести аудит фінансової функції, якості управлінського обліку та достовірності поточної звітності й сформувати дорожню
карту трансформації.

- Побудувати систему управлінської звітності групи компаній із консолідованими P&L, Cash Flow та Balance Sheet по всіх
бізнес-напрямках.

- Перенести управлінський облік та звітність із Excel у 1С та забезпечити автоматизацію ключових фінансових процесів.

- Створити систему фінансового моделювання для різних сценаріїв розвитку бізнесу, включаючи трансформацію структури
ФОП і ТОВ.

- Побудувати систему бюджетування, прогнозування ліквідності та управління грошовими потоками без касових розривів.

- Виявити резерви прибутковості бізнесу та реалізувати програму оптимізації витрат із ціллю мінімум -2% від поточного рівня
витрат.

- Провести аналіз кредитного навантаження, кредитоспроможності компанії та можливостей залучення додаткового
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фінансування й грантових програм.

- Посилити фінансову команду та сформувати стандарти роботи фінансової функції групи компаній.

Наш ідеальний кандидат:

Має досвід роботи 5+ років на посаді CFO / фінансовий директор у групі компаній з харчовим виробництвом та
роздрібною торгівлею — обов`язково.
Є саме стратегічним фінансовим директором, а не просто фінансистом: бачить бізнес-модель, ризики, сценарії
розвитку й може впливати на рішення власника через цифри.
Має досвід побудови або трансформація управлінського обліку;
Має сильну експертизу та власний практичний досвід в автоматизації фінансової звітності — P&L, Cash Flow, Balance
Sheet.
Працював з бюджетуванням і фінансовим моделюванням.
Має досвід роботи з 1С 8.3 УПП
Працював із кількома юр особами та різними системами оподаткування.
Має практичний досвід оптимізації витрат, управління ліквідністю та кредитним навантаженням.
Здатен бути бізнес-партнером для власника: говорити прямо, аргументувати цифрами й брати відповідальність за
рішення.

Чому варто подати своє резюме?

Заробітна плата 150 — 200 000 грн та офіційне працевлаштування з соціальними гарантіями (оплачувані відпустки та
лікарняні);
Пряма взаємодія з власником бізнесу та участь у стратегічних рішеннях компанії;
Повна підтримка автоматизації: IT-директор, внутрішній програміст, системна команда та готовність залучати зовнішніх
підрядників;
Управління фінансовою функцією групи компаній і повноваження побудувати фінансову систему нового рівня;
Середовище, де ініціативи підтримуються, а стратегічні рішення швидко переходять від ідеї до впровадження;
Корпоративні знижки на продукцію компанії;
Формат роботи: робота в офісі в м. Миколаїв, Пн-Пт, 09:00—18:00.
НАДАЄТЬСЯ БРОНЮВАННЯ!

Більше детальної інформації по вакансії та податися можна тут: 
forms.gle/p2X5esUWYRJaGd8c8

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОльгаЛис
 

Адреса:
Київ, провулок Іпсилантіївський, будинок 3, офіс
2
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